

送文化 送科技 送健康 全市“三下乡” 集中示范活动走进南皮

本报讯(记者康学琴)4月24日,由市委宣传部牵头组织的2021年沧州市文化科技卫生“三下乡”启动仪式暨走进南皮集中示范活动,在南皮县冯家口镇冯家口中心小学举行。市直43个“三下乡”成员单位捐赠物资并为群众提供服务。市委常委、宣传部长贾发林出席并讲话。

活动现场,各单位开展了丰富多彩的特色活动,组成了文艺演出、科技宣传、卫生服务等多支小分队,为基层群众送去文化、科技和健康服务。市文广旅局组织河北梆子剧团开展专场演出;市科学技术局组织农业科技专家解答农业技术问题;市卫健委组织市区多家医院的专家为群众开展各类义诊等。“三下乡”成员单位根据冯家口镇需求,还捐赠了电脑、学生桌椅、扫描仪、投影仪等物资。

薛泽通在“提升物业小区服务和管理水平” 调研协商座谈会上指出 创新工作方法 营造健康物业服务环境

本报讯(记者康学琴)4月23日,市政协召开“提升物业小区服务和管理水平”调研协商座谈会,市相关职能部门负责人就提升物业服务管理水平建言献策。市政协副主席薛泽通出席会议并讲话。

座谈会上,市住建局有关负责人介绍了我市居民小区物业管理的基本情况,指出了当前物业管理中存在的问题及措施建议。目前,我市物业服务企业共计450家,新建住宅小区物业覆盖率达到100%,多数老旧小区实现了街道托管。其他相关部门负责人分别结合各自职能特点,介绍了当前物业管理中的难点并提出整改意见建议。参会人员还围绕老旧小区物业管理、健全物业公司考核机制、物业服务监管

各民主党派市委举办 政治理论双月联合学习 专题学习中共党史

本报讯(记者孙晓卉)4月24日,各民主党派市委今年首次政治理论双月联合学习暨中共党史专题学习暨在沧州国际会议中心举办。市政协副主席、民革沧州市委主委侯四清出席活动,市政协副主席、民盟沧州市委主委王荣主持。

这次学习由民革沧州市委、民盟沧州市委牵头组织,邀请省社会主义学院教学部主任王树臣教授,以《征途漫漫 惟有奋斗——学习中国共产党百年辉煌史》为题作了专题讲解。王树臣教授从开天辟地完成救国大业、改天换地完成兴国大业、翻天覆地推进富国大业、惊天动地推进强国大业几个方面,系统讲解了中国共产党团结带领人民把革命、建设、改革、复兴事业不断推向伟大的历程。王树臣教授严谨准确的讲述、生动形象的比喻、

补足“精神之钙” 扛起使命担当 市委党史专家宣讲团深入基层开展宣讲

本报讯(记者孙晓卉)连日来,在吴桥县、青县、盐山县、海兴县、沧州开发区,沧州市委党史专家宣讲团成员,为当地党员干部上了一堂堂精彩的党课。

市委党史专家宣讲团成员、沧州市委党史研究室主任刘德峰在沧州开发区作党史学习教育宣讲报告。刘德峰结合大量生动的沧州本地人物故事和党史案例,声情并茂地讲解了革命先烈事迹和党的伟大成就。会后,他还到北京现代人物故事和党史案例,声情并茂地讲解了革命先烈事迹和党的伟大成就。会后,他还到北京现代人物故事和党史案例,声情并茂地讲解了革命先烈事迹和党的伟大成就。

市委党史专家宣讲团成员、沧州市委党史专家宣讲团成员、沧州师范学院马克思主义学院教授李艺欣,以《奋斗百年路,展望新征程》为题进行宣讲,引导吴桥县广大党员干部从党史中寻找开拓进取的前进力量,积累不忘初心的源泉动力。

专家们的宣讲在与参会人员中引发热议。“通过对党史的学习研究,切实增强了思想自觉和行动自觉,进一步坚定了理想信念,补足‘精神之钙’,加强党性锻炼和道德修养,在今后的工作中,我要脚踏实地真抓实干,为群众办实事,为人民谋幸福。”青县上伍乡组织干事、妇联主席胡馨天说。海兴县党员干部在听完宣讲后表示,宣讲接地气、聚人心,自己将努力学以致用,凝聚干事创业合力,以优异成绩向建党100周年献礼。

在 指引下——学党史 悟思想 办实事 开新局
习近平新时代中国特色社会主义思想



日前,吴桥县税务局工作人员到河北沧塑医疗用品科技有限公司讲解减税降费政策。企业会计孙海龙介绍,税费减免极大缓解了企业的现金负担,为企业注入了资金活力。目前,公司一次性手套生产项目已顺利投产6条生产线,预计项目全部投产后年产手套近100亿只,吸纳周边500人就业。刘耐岗 申萍 摄

我市重拳打击整治 非法社会组织 民政部门邀您提供线索

本报讯(记者刘杰)4月23日,记者从市级社会组织打击整治非法社会组织专项行动动员部署会议上获悉,我市开展为期三个月的打击整治非法社会组织专项行动。其中,进行骗钱敛财等活动的非法社会组织,将是打击重点。社会各界如发现非法社会组织活动线索,可向非法社会组织活动所在地的民政部门举报。

据介绍,这次打击整治的非法社会组织是指未经行政审批(或民政部门注册登记,擅自以社会组织名义进行活动的组织,以及被撤销登记或吊销登记证书后继续以社会组织名义活动的组织,还包括筹备成立期间开展筹备以外活动的组织。重点打击整治的非法社会组织具体包括:利用“精准扶贫”“军民融合”“雄安新区”“乡村振兴”等国家战略名义、蹭社会热点,在经济、文化、教育、慈善等领域活动的非法社会组织;冠以“中国”“中华”“国家”以及“河北”“京津冀”“燕赵”等字样,或打着国家、省和市级机关、事业单位的下属机构或关联公司等名义,进行乱收费、骗钱敛财等活动的非法社会组织;与合法登记的社会组织勾连开展活动,鱼目混珠的非法社会组织;借中国共产党建党百年之机开展评选评优活动的非法社会组织;开展伪健康类、伪国学类和神秘主义类活动,以及打着宗教旗号活动的非法社会组织;其他危害国家安全以及损害人民群众利益的非法社会组织。

新闻热线: 郭玉培 18713798877 孙晓卉 13831766901 康学琴 18333004480 申萍 17731719785 王汝汀 15303172653 曹萍 13230773321 刘杰 13292796980 杨继超 18333018170 张静欣 15350768675 欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

距2021“沧州杯”
大运河马术公开赛
还有6天
订票热线:0317-2171111

婚礼现场新娘父亲退还16万元彩礼 零彩礼新风尚感动现场嘉宾

本报讯(记者王汝汀 通讯员张友海 王洪胜)4月23日,在盐山县一场婚礼上,新娘的父亲当场把16万元彩礼还给新郎母亲,在众人的见证下,践行和传递零彩礼新风尚。新郎袁学恒是盐山县李窑村人,他的母亲贾丽梅曾被评为沧州市劳动模范、“沧州好人”典型代表。多年来,贾丽梅热心公益,担任燕赵志愿者协会副会长,每年自费慰问抗战老兵,为弱势群体捐款捐物,帮古稀老人补拍婚纱照,为社会主义贡献着自己的力量。在贾丽梅的带动下,袁学恒也经常参加公益活动,为有需要的人送去帮助。新娘高明听是沧县薛屯乡东

秀村人。她的父亲高金国自己创办了一家企业,经过几十年的打拼,靠诚信和产品质量赢得了市场。高金国致富不忘初心,同样热心公益,积极为弱势群体捐款捐物。按照东秀村习俗,一对新人结婚前,男方需要向女方支付彩礼。高金国早就和家人商定好不要彩礼,但是出于一份小私心,他还是在先期假装收下了男方的彩礼。“可能是观念有些保守,我总觉得先收了这钱,这桩婚事才算稳定下来。”高金国说。

“听了父亲不要彩礼的决定,我特别开心。我们结婚本来就不是为了钱,两个人和谐有爱、共同奋斗才是最重要的。”高明听说。婚礼现场,到了新娘父亲讲话的环节,高金国掏出厚厚的红包,正式把钱归还给了男方。他说:“现在很多家庭结婚都要收彩礼,虽然这代表着亲家的诚意,但不得不说,所谓的彩礼其实是一种陋习。孩子的幸福不在于彩礼多少,而在于亲情。为了破除这种陋习,今天我把这些彩礼交还给亲家母。”高金国的举动赢得了现场嘉宾的掌声和认可,大伙儿纷纷为他的做法点赞。高金国还表示,自己和家人都会向贾丽梅学习,多做公益,扶危济困,为传播新文明而努力。

河北省首次“社会办医精神康复论坛”在沧举办

沧州安定医院集团承办并做典型发言



集团董事长韩之杰发言

25日上午,河北省首次“社会办医精神卫生医疗机构精神康复论坛”在沧举办,来自河北、山西的70家精神卫生医疗机构济济一堂,共谋社会办医的未来。河北省预防医学会副会长、河北省第六人民医院党委书记梁克清在讲话中指出,组织这次康复论坛的主要目的是进一步提升基层精神卫生服务能力,规范诊疗行为,支持社会办医,发展健康产业。之所以选在沧州举行,是因为这些年沧州安定医院作为社会办精神卫生医疗机构,不仅承担了精神和心理疾病的治疗任务,同时还承担沧州市严重精神障碍治疗与管理项目、社会心理健康服务、无助流浪精神障碍患者救治救助等工作,为维护沧州的和谐稳定作出了积极贡献。同时又在2019年,与河北省第六人民医院开展紧密型合作,医院各

项工作快速发展,为社会办医疗机构与公立医院合作打造了成功样板,值得借鉴和推广。沧州安定医院集团董事长韩之杰向与会嘉宾介绍了医院的发展情况:沧州安定医院集团是一家具有30年发展历史的医疗集团,目前在沧州境内有6家精神专科医院,员工近500人,其中中高级职称技术人员60名,总计编制病床434张,开放床位800余张。据统计,2020年门诊量近10万人次,出院患者5000余人次,占整个沧州地区精神病患者就医量的45%左右。30年来,医院一直坚持“敦仁博爱、患者至上”的职业理念,敞开心扉开门办院,办让患者满意、政府放心、社会信赖的精神病专科医院。2019年6月,医院与河北省精神卫生中心签订托管协议,开展紧密型合

作。同年10月,经双方共同遴选,河北省第六人民医院医务处副处长、功能科主任刘永桥出任沧州安定医院院长,同时选派医疗、护理、行政、后勤等专家定期来沧指导工作。一年多来,医院工作制度逐步健全,诊疗规范化水平持续提高,住院患者、门诊患者稳步提升,医院的技术发展、认知水平、管理能力、经济实力有了质的跨越,这让全体员工对集团未来的发展更加充满信心。目前,医院新院区一期工程有序推进。该工程占地50亩,建筑面积67000平方米,规划床位1000张(其中精神科500张,康复科500张),按计划将于今年10月底竣工,届时一融医、教、研、防、康于一体的三级精神专科医院可投入使用,将极大提高沧州地区精神卫生服务能力。

韩之杰说,在新的历史时期,社会办医是国家提倡和鼓励的办医模式,是满足人民群众差异化需求的积极探索,今后医院将坚守为人民服务的初心,创新合作方式,丰富合作内容,努力为沧州精神卫生和心理健康事业贡献力量。



与会人员参观新型医疗设备